

Орієнтовні питання для обговорення на серпневих засіданнях комісій та об'єднань педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти у 2020 році

№	Питання	Місце, форма	Відповідальні
	Початкові (2) класи	ШЗШ№7	Коваленко О.
1	Використання технологій дистанційного навчання під час організації здобуття освіти за різними формами (денною, вечірньою, заочною, мережевою, екстернатною, сімейною (домашньою), педагогічним патронажем)	Експрес – інформація з досвіду роботи	Грива І., СШ№1, Ковальова Л., Пендюрина Т., ШСШ№10
	Початкові (3) класи	ШЗШ№7	Лазненко Л.
1	Методичні рекомендації щодо початку навчального року, організації освітнього процесу в 3 кл.	Інформація	Данченко В., ШСШ № 1
	Початкові (4) класи	ШСШ№1	Бондаренко О.
1	Аналіз роботи комісії у 2019-2020 н.р. та завдання на новий навчальний рік. Обговорення та затвердження плану роботи на 2020-2021 н.р.	Аналітична доповідь	Бондаренко О., ШСШ№ 1
2	Інклюзивне та індивідуальне навчання: досвід, проблеми, перспективи	З досвіду роботи	Волкова Н., ШСШ №1
	Українська мова та література	гімназія	М.Білясник
1	Про всеукраїнський конкурс «Учитель року-2021»	Інформація	С.Головатюк, ШСШ №1
	Зарубіжна література, російська мова	ШСШ№1	Марченко С.
1	Аналіз роботи комісії за минулий рік і завдання на новий навчальний рік	Аналітична доповідь	Марченко С., (СШ № 1)
	Іноземна мова	ШЗШ№7	Правосуд Т.
1	Вивчення рекомендацій МОН України щодо викладання іноземних мов у 2020-2021 н.р.	Огляд-презентація	Мельник А., ШСШ № 1
	Історія, суспільні дисципліни	гімназія	Турочка О.
1	Аналіз і обговорення завдань і результатів ЗНО	Дискусія	Зубко В., гімн., Середа Н., ШЗШ №7 Петрунькіна Ю., ШСШ№1
	Фізика	Гімназія	Рахманенко С.
1	Аналіз участі випускників шкіл у ЗНО з фізики. Аналіз завдань ЗНО з фізики	Повідомлення	Бацура М., ШСШ№1
	Хімія	ШСШ№1	Мечик М.
1	Аналіз роботи методичної комісії вчителів хімії за минулий рік і завдання на новий навчальний рік. Затвердження плану роботи	Аналітична доповідь	Мечик М., керівник комісії

2	Про вивчення хімії в закладах загальної середньої освіти у 2020 – 2021 навчальному році, відповідно до інструктивно-методичних рекомендацій МОН України та СОІППО	Методичний інструктаж	Мечик М., керівник комісії
3	Кращі практики організації дистанційного навчання	Майстер-клас	Крутова-Оникієнко О.
4	Про конкурс «Геліантус», про конкурс «Учитель року» з хімії (фрагменти уроків)	Інформація	Мечик М., Крутова-Оникієнко О.
	Біологія	ШСШ№1	Пилипенко Н.
1	Аналіз роботи методичної комісії вчителів біології за минулий рік і завдання на новий навчальний рік. Затвердження плану роботи	Аналітична доповідь	Пилипенко Н., керівник комісії
2	Про вивчення біології в закладах загальної середньої освіти у 2020–2021 навчальному році, відповідно до інструктивно-методичних рекомендацій МОН України та СОІППО	Методичний інструктаж	Пилипенко Н., керівник комісії
3	Про конкурс «Колосок», про конкурс «Учитель року» з біології (фрагменти уроків)	Інформація	Пилипенко Н., Матвієнко Т., НВК:СШ-ліцей координатор
	Географія	ШЗШ№7	Кузьменко О.
1	Інструктивно-методичні матеріали про викладання географії та основ економіки у 2020-2021 н.р.	Доповідь	Шульга Н. (ШСШ №1)
2	Оцінювання навчальних досягнень учнів та оформлення документації	З досвіду	Касабуцька Г. (ШСШ № 1)
	Фізична культура	ШЗШ№7	Михно Л.
1	Про проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості учнів	З досвіду	З. Манжос, ШСШ 1
	Технічна праця	ШСШ№1	Грива С.
1	Аналіз роботи методичної комісії за минулий рік завдання на новий навчальний рік. Затвердження плану роботи комісії	Аналітична доповідь	Грива С., керівник комісії
2	Про проведення I та II етапів олімпіади з трудового навчання, виставки III етапу Всеукраїнської олімпіади, конкурсу «Учитель року-2021»	Обговорення	Грива С., СШ №1
	Обслуговуюча праця	ШЗШ№12	Прозорова Н.
1	Обговорення критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів 5-11 класів.	З досвіду	Тарасенко О., ЗШ №1, Автюхова З., ліцей-інтернат
	Образотворче мистецтво	НВК:СШ-ліцей	Алексєєва Л.
1	Методичні рекомендації МОН України та СОІППО щодо викладання образотворчого мистецтва у 2020-2021 н.р. та роботи в НУШ	Інформація	Чеховой Л., ШСШ № 1

2	З досвіду здійснення дистанційного навчання	Творчі звіти	Усі вчителі
	Захист Вітчизни	ШСШ № 1	Линок В.
1	Аналіз роботи методоб'єднання вчителів ЗВ, та завдання на новий навчальний рік. Затвердження плану роботи об'єднання на 2020-2021 навчальний рік	Аналітична доповідь	Линок В., ШСШ № 1
2	Інструктивно-методичний лист про викладання захисту Вітчизни у 2020-2021 навчальному році. Планування (досвід та рекомендації, вимоги програми)	Інформація	Линок В.
3	Міські змагання школярів з військово-патріотичного напрямку	Інформація	Линок В., ШСШ № 1

Начальник управління освіти

Наталія СЕРГЕЙКО